

## **В Хабаровском крае осуждена женщина, обвиняемая в убийстве сожителя и применении насилия в отношении полицейского**



Собранные Хабаровским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора по уголовному делу в отношении 33-летней женщины. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 31 августа 2021 года в доме в СНТ «Строитель СУ-27» Хабаровского района между сожителями, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, возник конфликт, в ходе которого женщина нанесла множественные удары ножом, руками, ногами и тупым твердым предметом в область грудной клетки, головы, туловища, верхних и

---

нижних конечностей мужчине, в результате чего он скончался на месте происшествия.

23 января 2022 года сотрудники полиции прибыли к жилому дому по ул.Аксенова в г. Хабаровске, в связи с получением сообщения о противоправных действиях указанной женщины. На законные требования проехать в отделение полиции женщина ответила отказом, ударила сотрудника полиции рукой в область лица, попыталась нанести ей удары руками и ногами, а затем высказала в ее адрес угрозу о поджоге, продемонстрировав зажигалку.

По уголовному делу реализован широкий комплекс следственных мероприятий, направленных на установление обстоятельств случившегося и изобличения причастного к совершению преступления лица.

Судом с учетом позиции прокуратуры женщине назначено наказание в виде 10 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии.

28 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1827385>